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«УРОКИ И ПЕРЕМЕНЫ» 

№12 (май 2010г.)
 Издание  МОУ СОШ с УИОП №1 г.Белая Холуница Кировской области
	Вести из учебной части

Начинается пора экзаменов.
	Школьные новости

с 1 июня начинает работу школьный оздоровительный лагерь

	Сегодня в номере:  Если хочешь быть здоров, Декада наук, рубрика «Досье».
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Социальный педагог.

Чернова Светлана Анатольевна

Если хочешь быть здоров.
К теме «школьного» здоровья заставляет обратиться сама жизнь. Здоровье – одна из важнейших человеческих ценностей. Хорошее здоровье является предпосылкой к творческой активности и наиболее полному самовыражению личности. В последние годы происходит резкое ухудшение здоровья людей, в том числе и в детском возрасте. По данным Минздравпрома России,  лишь 10% выпускников школы могут считаться абсолютно здоровыми, среди них девушек в 5 раз меньше, чем юношей, 40-45 % учащихся имеют хроническую патологию. Вряд ли нужно убеждать кого-нибудь в том, что лучше быть здоровым, чем больным, что пребывать в хорошем настроении лучше, чем в плохом. Но почему же приходится убеждать в необходимости не сидеть, сложа руки, а добиваться здоровья, быть красивыми и привлекательными. Происходит это оттого, что не достаточно серьёзно относимся к задаче сохранения своего здоровья, многие считают, что у них все в порядке. Знать, какое здоровье, каков внешний вид - очень важно. Каждый из вас не раз слышал предложение «здоровый образ жизни». Понятие вроде простое и в тоже время достаточно сложное, поскольку содержит ряд важных и обязательных условий. Здоровый образ жизни включает в себя: 

1. Соблюдение режима учебы, отдыха и сна. 

2. Двигательная активность, включающая систематические занятия ходьбой на воздухе, оздоровительным бегом, ритмической гимнастикой, доступным видами спорта. 

3. Умение снимать первое напряжение с помощью мышечного расслабления, аутогенной тренировке. 

4. Разумное использование методом закаливания водных процедур. 

5. Рациональное питание. 

6. Отрицательное отношение к курению, алкоголю, наркотикам. 

В последние годы в нашей стране резко увеличилась количество подростков, употребляющих алкоголь, никотин и наркотики. А для учащихся нашей школы курение на переменах стало уже нормой. 
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Между тем курение табака – одна из самых распространенных вредных привычек, приводящая иногда к серьёзным нарушениям здоровье. При курении происходит проникновение в легкие различных вредных веществ: их известно около 1200! Среди них: спирты, эфиры, никотин. Последствия курения огромны. Продолжительность жизни курильщиков на 7 - 15 лет меньше, чем их некурящих собратьев. Если сравнить заболеваемость курящих и некурящих, то у первых она в несколько раз выше. Курение уменьшает физическую силу, замедляет реакцию, ухудшает память. От веществ, содержащихся в табачном дыму, страдает также пищеварительный тракт, в первую очередь зубы и слизистая оболочка рта. У больного страдающего этим недугом, иногда наступает частичная или полная слепота. Можно ли бросить курить? Безусловно, да, хотя это нелегко. Большинство курящих может прекратить курение самостоятельно, без всякой врачебной помощи. Очень тяжело отвыкают от курения женщины, тем не менее, почти 40% тех, кто бросил курить, это женщины, и сделали это они без помощи врача. У многих заядлых курильщиков развивается зависимость от никотина - болезнь, при которой никотин включается в процесс обмена веществ организма, являясь при этом необходимым их участником. Когда человек бросает курить, возникает своеобразная "недостача" никотина в обменных процессах. Все это и позволяет сказать: "Курить - здоровью вредить" 

Я хотела бы затронуть ещё одну  проблему – проблему пивного алкоголизма. Ведь многие не считают пиво алкоголем, но пристрастие к этому напитку может привести большой вред  растущему организму. Очень часто для молодого человека, которому без всякого злого умысла, а только лишь из добрых побуждений предлагают выпить пиво, главной проблемой становится умение отказаться, не испортив при этом отношений, не приобретая славу белой вороны. Порой очень трудно отказаться от какой-нибудь коллективной глупости вроде пьянства. И ты не должен извиняться, говоря «нет». Ты же хозяин своим словам и поступкам! Пиво не сделает тебя здоровым.

Если вы приняли решение отказаться от предложенной выпивки, но не знаете, как это сделать. Предлагаю вам несколько вариантов.

-Спасибо, нет. Я за рулём.

-Спасибо, нет. Мне не нравится вкус водки (пива, вина).

-Спасибо, нет. Мне завтра рано вставать.

-Спасибо, нет. Мне скоро на тренировку.

-Спасибо, нет. Я принимаю лекарства.

-Спасибо, нет. Мне с утра на приём к врачу.

-Спасибо, нет. У меня и без этого проблем хватает.

-Спасибо, нет. Я себя плохо чувствую.

-Спасибо, нет. С меня хватит приключений.

-Спасибо, нет. У меня нет настроения пить.

-Спасибо, нет. Я не пью.
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Татарникова Анна, 10 класс

Декада наук.

Декада наук является традиционным мероприятием в нашей школе, но в этом году она прошла с ещё большим размахом. Ученикам был представлен богатый выбор области своей деятельности из наук, в которых предлагалось проявить нестандартный подход к уже до боли знакомым темам уроков. Однако, в связи с приближающимся юбилеем победы в Великой Отечественной войне, эта тема красной нитью проходила через всю декаду.

Открыла эту череду научных праздников царица всех наук – математика. Среди множества мероприятий, проведённых в этот день, для обучающихся старших классов был устроен просмотр медиапрезентаций и фильмов «Великая Отечественная война в числах». Сухая, но в то же время шокирующая статистика павших в той войне отставила глубокий след в душе каждого – ребята выходили из класса с задумчивыми лицами. После дня математики один за другим раскрывались всё новые науки, но наиболее запомнились ученикам дни истории, обществознания и литературы. 

Ключевым мероприятием дня истории стал масштабный конкурс «Имя России», в котором ученики 5-11 классов представляли интересных военных личностей и доказывали, что именно главнокомандующий, которого они представляют, достоин этого гордого звания. В качестве вступления ребятам была показана визитка команды нашей школы в военно-патриотической игре «Отчизны верные сыны», посвященной в этом году событиям Великой Отечественной войны. Небольшое, но проникновенное литературное выступление создало необходимую атмосферу в зале, перенесло зрителей в то сложное, жестокое время. Далее выступали ученики разных классов. Каждый в зале узнавал новых для себя героев или интересные факты про уже давно известных личностей. Победителем конкурса будет являться тот, кто заслужил одобрение жюри и выиграет голосование среди школьников. По мнению жюри, лучшим стала команда социального профиля 11-а класса, представлявшая К. К. Рокоссовского.
День обществознания поразил всех – и учеников, и учителей. Ещё бы – ведь в этот день в здании нашей школы проходило имитационное судебное заседание «Народы России против войны». 

Дело было рассмотрено в строгом соответствии с нормами проведения судебных разбирательств – были и судья, и присяжные, и прокурор, и адвокат, и потерпевшая сторона, и обвиняемые, и свидетели, а также судебный пристав и конвоиры, которые следили за поведением обвиняемых. За всем этим наблюдали зрители, которым представилась возможность узнать еще больше о всей Второй Мировой войне, о разных точках зрения на её события. В конце заседания был вынесен обвинительный приговор, в качестве наказания судья постановил запретить распространение фашизма повсеместно.

Но не все мероприятия декады наук были такими серьёзными, оценивающими всю войну. В день русского языка и литературы прошел литературный вечер. Произведения литературы того времени, а также песни звучали в устах современных подростков по-прежнему просто и понятно. В них слышалась не та сухая статистика и общие факты, а жизнь и личное горе каждого, пережившего эту войну. 
Эти и другие, прошедшие в ходе Декады наук, мероприятия помогают больше узнать, понять и восхититься великим подвигом русского народа в той великой войне, сказать спасибо всем тем, кто отдал свою жизнь взамен за наше мирное будущее.


Ученица 9-б класса  Воронова Юлия

Как называется рок-группа, в которой ты поешь? 

- «Points over i» (точки над «и»).
Как давно ты занимаешься в музыкальной группе? 

- Группа образовалась в начале ноября 2009 г. 

Почему решила заняться рок-музыкой? 

- Нравится это направление.
Отношение родителей к твоему увлечению?  

- Сначала это их настораживало, но после первого концерта им понравилось, и сейчас они одобряют мое увлечение.

Чем еще увлекаешься кроме музыки?   

- В основном только ей, ну, еще немного компьютером.

Кем бы ты хотела стать?  

- Еще не знаю, но в детстве хотела быть парикмахером. Может быть буду экономистом.
Самый любимый предмет в школе?
- Физкультура.

У тебя много друзей?

- Да!!!
Твой девиз по жизни?

- Смотри на все с позитивом!!!

ДОСЬЕ
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