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«УРОКИ И ПЕРЕМЕНЫ» 

№18 (декабрь 2010г.)
   Издание ГОУ СОШ с УИОП г. Белой Холуницы Кировской области
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Главная новость: в нашей школе всё-таки состоятся новогодние ёлки! 

27 декабря с 15 до 18ч пройдёт ёлка у 7-8 классов. 

28 декабря с 11 до 13ч состоится ёлка 6 классов. 

28 декабря с 17 до 21ч на ёлку приглашаются ученики 9-11 классов!
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Год кролика
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   Согласно китайскому календарю, этот год будет более спокойным, чем предыдущий год Тигра. В этом году не будет каких-либо ярких событий и страшных происшествий. Наконец-то пришла пора спокойной жизни, созерцания, раздумья и подготовки к будущему. Год Кролика хорош для дружеских встреч, посиделок, отдыха и общения. Поэтому в этот год очень удачными будут заключения сделок, переговоры, любого рода коммуникации принесут свои плоды. В год белого Кролика не стоит лезть напролом, достигая своих целей, лучше действовать мягко и дипломатично. В соответствии с китайским гороскопом год Кролика будет благоволить людям искусства, науки, просто талантливым людям и интеллигенции. Хорошо провести этот год в кругу семьи, так как белый Кролик животное семейное, он является символом плодовитости. Совместные поездки и времяпровождение укрепят взаимоотношения и оставят очень приятные впечатления на весь год. Тем же парам, которые захотят связать себя узами брака, этот год гарантирует счастливую семейную жизнь. Вас ожидают романтичные отношения, преданность и любовь. Также в 2011 год  хорошо заводить домашних питомцев (ведь покровитель этого года  - Кролик - самое что ни на есть домашнее животное).
 По традиции дабы 2011 год был удачный, денежный и положительный во всех отношениях, необходимо провести ряд символических обрядов, это касается блюд на праздничном столе, наряда, декоративных украшении на елке, ведь как встретишь год кролика, так его и проведешь. Встречать 2011 год кролика необходимо в светлых оттенках одежды: белый, голубой, серебристый, коричневый, желтый. Желательно по всему дому расставить металлические украшения, к примеру, подсвечники, фигурки, вазы. Всем гостям, пришедшим на праздник необходимо подарить по маленькой фигурке, изображающей кролика, а так же оставить одну фигурку и для себя, тем самым задобрив символ приходящего года.

Сказка к нам приходит…
По традиции нашей школы 10 классы каждый год  ставят новогоднюю сказку. И  вот  наступила наша очередь, когда мы должны подарить ученикам нашей школы Новогоднее представление.

Мы представим вам весьма интересную и необычную  сказку под названием  «Чудеса под новый год». В действующих лицах сказки вы сможете увидеть  Суворова Кирилла и Суворову Анну в роли  Деда Мороза и Снегурочки,  Воронову Юлию – в роли Параньи,  Захваткину Дарью и Князева Влада – в роли супругов Жадюкинов, Левушкину  Татьяну - Груни, Селезневу Анастасию - Насти, Шитову Александру – в лице Атаманши. 

Эта сказка погрузит вас в праздничную, новогоднюю атмосферу, необычную и красочную.  Пусть же сюжет этой сказки пока останется для вас маленькой тайной, который вам, возможно, захочется раскрыть. Но для этого нужно самим погрузиться в эту весьма забавную новогоднюю историю.
Приходите на новогоднюю сказку, вы не пожалеете!

Копысова Женя (10-а класс)

Важно знать девятиклассникам!
О проведении государственной (итоговой) аттестации выпускников 9 классов. Для выпускников IX классов государственных образовательных учреждений государственная (итоговая) аттестация проводится по математике, русскому языку и предметам по выбору выпускника из перечня предметов. Это русский язык, математика, биология, физика, химия, география, история, обществознание, литература только в новой форме.

По предметам по выбору выпускника, не входящим в данный перечень,- в традиционной форме.
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Для выпускников с ограниченными возможностями здоровья, в том числе для лиц, обучавшихся на дому по состоянию здоровья, в оздоровительных образовательных учреждениях санаторного типа для детей, нуждающихся в длительном лечении, находившихся в лечебно-профилактических учреждениях более 4 месяцев государственная (итоговая) аттестация проводится в традиционной или новой форме по выбору обучающегося.

С демонстрационными версиями можно познакомиться на сайте http://www.ege.edu.ru, или http://fipi.ru. На данных сайтах выложены контрольно-измерительные материалы за несколько лет по всем 9 предметам.
Изергин Андрей Леонидович, эаместитель директора школы по УВР
Марафон для интеллектуалов.

31 октября, в первый день осенних каникул, Кировский центр развития и образования «Одарённые дети Вятки» уже не в первый раз организовал проведение олимпийского марафона для учащихся школ. Впервые для участия в марафоне были приглашены ребята не только из г.Кирова, но и из районов области. Команда нашей школы состояла из 17  человек: учащихся 5,8,9 и 10-х классов. Задания для каждого класса состояли из пяти блоков: «Математический забег», «Времён связующая нить», «Отчего и почему». «Лабиринты открытий» и «Государственные символы России». Учащиеся должны были показать свои знания по математике, истории, географии, русскому языку, физике, а также общую эрудицию.

Команда учащихся нашей школы выступила очень достойно. Сорокожердьева Анна, ученица 10-а класса, стала победителем среди десятиклассников области. Она награждена Дипломом I степени и подарком. Ей, единственной из всех участников марафона, был вручён сертификат на 100 тыс. рублей для поездки в январе 2011 г. в Москву для участия в Московском олимпийском марафоне.

Диплом III степени и подарок получила ученица 10-а класса Нечаева Юлия. Четвёртое место взяла Воронова Юлия (10-а класс), ей вручена грамота и подарок. Благодарности и подарки также получили Копысова Евгения (10-а), Быданова Софья (10-а), Ушакова Инна (10-б), Симонов Дмитрий (9-а) и Соболева София (8-а).

За оригинальное решение отдельных заданий отмечены Захваткина Дарья (10-б), Кошурников Дмитрий (10-а), Катаргина Наталья (10-б), Слудников Филипп (9-а). Молодцы!

Олимпийский марафон в г.Кирове проводится ежегодно для учащихся 1-10 классов. В нём могут принять участие все желающие.

 Шарыгина Галина Дмитриевна, учитель математики
Дорогие учителя!

С Новым годом! Пусть удачу
Вам подарит этот год.
Сложные решит задачи
И успехи принесет.
Чтоб забот душа не знала.
И в полночный чтобы час,
Была влага из бокала
Вами выпита за нас,
За любовь, за счастье жить,
И друг другом дорожить!
С Новым годом поздравляем!
Счастья всей душой желаем!
Чтоб прожить Вам этот год
Без печали и забот.
Чтоб с успехом Вам трудиться,
А на праздник - веселиться,
И удачи Вам в делах,
И улыбок на устах.
Чтоб любовь цвела, как роза,
И не вяла от мороза,
И детишек - полон дом,
Будьте счастливы во всем!
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Наша гордость!

Вот и завершился муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников. Честь нашей школы на уровне района защищали 231 обучающийся.
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И как всегда среди лучших есть наиболее яркие и преуспевающие личности. Это Анна Татарникова (11 класс), которая стала четырехкратным победителем  по праву, предпринимательскому праву, технологии и обществознанию и трехкратным призером по истории, МХК, географии; 
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Дербенева Анна, 9-а класс – трехкратный победитель по информатике, географии, математике и трехкратный призер по русский языку, химии, ОБЖ;

Порошина Юлия 11 класс – победитель по литературе и призер по МХК и русскому языку;

Слудников Филипп, 9-а класс - победитель по праву и  призер по обществознанию;

Аккузина Анастасия, 7-б класс – четырехкратный призер (история, обществознание, физика, география);

Горячева Ксения, 8-а класс (математика, русский язык, литература), Полудина Лариса, 9-а класс (химия, биология, право), Нечаева Юлия, 10-а класс (математика, право, география), Соболева София, 8-а класс (русский язык, биология), Соколов Кирилл, 8-а класс (физика, география, математика) – трехкратные призеры;

Сорокожердьева Анна, 10-а класс (обществознание,предпринимательское право), Антоненко Анна, 11 класс (обществознание, право), Костина Анна, 11 класс (право, обществознание) – двукратные призеры.

Победитель по физкультуре – Антонова Мария, 11 класс. 

Победитель по французскому языку – Повышева Елизавета, 10-а класс.

А также ряд обучающихся, которые стали призерами по одному учебному предмету.

Мы поздравляем всех и желаем дальнейших успехов и достижений!!!

Редакция газеты «Уроки и перемены»





Номер подготовили Порошина Юлия, Татарникова Анна, Копысова Евгения.


Руководитель Катаргина Е.А.


Корректор Ситчихина С.Л.


Наш адрес: 


г.Белая Холуница, ул.Школьная, д.3


Телефоны: 4-18-37, 4-18-44.


Сайт школы:


http://www.school1111.narod.ru/











