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Красных Наталья, 10-а
Новогодняя традиция.
В нашей школе, как заведено по традиции, каждый год десятые классы готовят новогоднюю сказку. В этом году такая честь выпала и нам. Мы все, конечно же, этому очень рады! 
Когда мы выбирали сценарий, то старались выбрать такую сказку, которую было бы смотреть интересно и взрослым, и детям. Кажется, мы смогли подобрать именно то, что хотели. 
Мы хотим представить вам очень смешную сказку «Колобок на новый лад»! В этой сказке будет много совершенно разных и интересных сказочных персонажей, много приключений и смешных моментов. Только здесь будут присутствовать и танцы, и новости, и разные песни… 
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Главные герои нашей сказки - это Лиса и Колобок, наши герои столкнутся с разными препятствиями… Они на своем пути повидают Бабу-Ягу, даже настоящего  Султана и его дворец,  и, конечно же, вас, дорогие гости! Надеюсь, я вас заинтересовала, и вы все ждете новогоднего чуда. А пока репетиции идут полным ходом, артисты учат свои роли. Придя на эту сказку, вы ни за что не пожалеете об этом. Вам будет интересно, мы обещаем!
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Мы ждем вас на нашем новогоднем представлении! 
Вести из Учебной части.

С хорошими успехами 

в НОВЫЙ ГОД!
С 16 ноября по 9 декабря ученики нашей школы традиционно принимали участие в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников по 18 предметам: географии, английскому языку, информатике и ИКТ, искусству (МХК), обществознанию, литературе, физике, технологии, праву, истории, русскому языку, биологии, экономике, физической культуре, французскому языку, основам безопасности жизнедеятельности, химии, математике.  Делегация нашей школы была самой представительной, всего в олимпиадах приняли участие 298 учеников школы. Особенностью этого года является география олимпиад, если проведение олимпиад в нашей школе и школе им. В.И. Десяткова достаточно традиционно, то в нынешнем году олимпиада по истории проходила в школе деревни Ракалово, а олимпиада по ОБЖ – на базе школы села Троица. 

Результаты выступления наших обучающихся на олимпиадах значительно лучше, чем в прошлом году. 16 учеников стали победителями олимпиад по географии, французскому языку, технологии, обществознанию, математике, информатике, литературе, физической культуре, 91 – призёрами олимпиад. В 2012-2013 учебном году ученики нашей школы (наконец-то!) приняли участие во всех олимпиадах муниципального этапа. 
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Абсолютным рекордсменом по количеству призовых мест стала Рябова Екатерина, ученица 9б класса, ставшая победителем олимпиады по технологии и призёром по географии, литературе, физике, русскому языку, биологии, математике. Ученица 10б класса Соболева София, призёр и победитель 6-ти олимпиад, Соколов Кирилл, ученик 10а класса, и Горячева Ксения, ученица 10б класса  - призёры 5-ти олимпиад; Зырянова Екатерина,  ученица 9а класса, Никифорова Полина, ученица 8а класса, Чеглаков Павел, ученик 10а класса, Кесслер Евгений, ученик 11 класса, Шабалина Дарья, ученица 8а класса, Дербенёва Анна, ученица 11 класса, призёры и победители 4-х олимпиад.

Наибольшее количество призовых мест – 19, получили обучающиеся школы на районной олимпиаде по географии.
Всего в нынешнем учебном году наши замечательные ученики принесли школе 107 призовых мест, что является абсолютным рекордом за последние 10 лет.

Огромное спасибо всем ученикам, защитившим честь школы в текущем учебном году, всем обучающимся, принявшим участие в районных олимпиадах, надеемся на ваши победы в следующем учебном году.

Огромная благодарность учителям, подготовившим учеников к участию в олимпиадах))))
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Чашникова Ксения, 8-а
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Скоро Новый Год!

Это самый сказочный и яркий праздник. Сегодня петарды, хлопушки и др. небезопасные для здоровья и жизни людей изделия стали неотъемлемой частью праздника, но иногда последствия использования пиротехники плачевны.  Каждый, кто  использует пиротехнику, должен знать, как обращаться с этими предметами.
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К пиротехническим  изделиям должна прилагаться инструкция. Если же её не оказалось, то необходимо соблюдать элементарные меры предосторожности: использовать пиротехнику при отсутствии ветра на расстоянии не менее 50 метров от зданий и в 20 метрах от людей.
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Факт: «1 января 2012 года  за один день от пиротехники пострадало  около 12 человек. Несколько из них получили ожоги рук, лица и сетчатки глаза. А в праздничное время пострадало 7 детей из-за неправильного обращения с пиротехникой». 
Вот лишь малая часть последствий, к которым может привести несоблюдение техники безопасности при использовании праздничной пиротехники. 
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Серьёзные травмы зрения. В больницу обращаются люди с действительно страшными повреждениями глаз, некоторые из которых неизлечимы.
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Ожоги рук: особенно страдают пальцы, люди теряли пальцы из-за своей невнимательности и несоблюдения самых простейших правил безопасности.

· Большинство пострадавших от пиротехники - дети в возрасте от 10 до 14 лет. 
· Также у детей фиксируют самые тяжёлые травмы из всех пострадавших, именно дети - самые легкомысленные пользователи пиротехники.

· Ожоги лица и шрамы от них на всю жизнь.
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Если вы так хотите в Новый год использовать пиротехнику, то  соблюдайте правила безопасности! Удачных праздников!
Год темной водяной Змеи.

Здравствуй, мудрая Змея!
Нынче год твой наступил!
Не шипи же на меня,
Лучше дай побольше сил,
Дай здоровья, веры вновь,
Дай удачи и чудес,
И взаимную любовь,
Благосклонности небес,
Исполнения желаний,
Без нужды весь год прожить,
Мудрости и пониманья,
 Жить как в сказке, не тужить!                
Он уже совсем-совсем близко, чувствуете? В воздухе разливается знакомые аромат мандаринов и еловой хвои, улицы украшают разноцветные гирлянды, а в магазинах наступила горячая пора – сезон охоты за подарками. Это значит, что скоро Новый год, самый любимый и долгожданный праздник.

2013 год – это год темной водяной Змеи. Он принесет с собой много мудрых решений и справедливых поступков, удачу всем знакам Зодиака, работающим в интеллектуальной сфере. Темная водяная Змея по китайскому гороскопу символизирует разумность и мудрость, волю и искрометность.

Эта опасная рептилия внушает страх окружающим. Она двигается очень быстро, молниеносно бросается на жертву, стремительно поражая ее своим ядом. Однако это все происходит лишь тогда, когда Змею трогают, бесцеремонно вторгаясь в ее пространство. У многих Змей яд способен становиться лекарством.

Змея, кроме всего прочего, может становиться коварным существом, чаще полагаясь на эмоции и впечатления, быстро принимающая решения, не слушая чьих-либо советов. Это значит, что 2013 год темной водяной Змеи будет изобиловать необдуманными поступками и последующим разочарованием в них.

Объявление.

С 2013 года в школе планируется запустить своё телевидение.

Желающих принять участие в его работе ждем для собеседования.

Обращаться к Полудиной Ларисе и Захваткиной Анастасии 
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