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№5 (№38) (ЯНВАРЬ 2012г.)
Шутова Мария, 5 «а» класс

Сказка рядом.
Говорят, что сказка рядом, стоит только верить… И чудо обязательно произойдет. 
Я хочу рассказать всем о новогодней сказке, в которой мы с одноклассниками очутились в самое Рождество. А подарили нам ее родители, спасибо им за это! Так вот, сказка эта находится совсем рядом, в г. Кирове, в Заречном парке. Это не просто сказка, а целый заповедник сказок. 
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Марфушка стала нашим путеводителем по волшебству, и как водится в сказках, в самом конце стала доброй, пообещала нам и дальше учиться (ведь она только 3 класса и окончила, то и дело сидела на печи да в конкурсах красоты участвовала). Сказка сказывается, да не скоро делается. 

Емеля возник перед нами, да-да, именно возник не откуда-нибудь, а из колодца. Так и мы, один за другим, через колодец очутились в сказочном лесу. Там на неведомых дорожках встретили Водяного Ледяного, Бабу Ягу и Кикимору. Баба Яга, куда же без нее в сказках! Взяла, да и повела нас через мост, мост не простой, горящий! А кикимора, та вообще появилась из русской печки! Поиграла с нами и устроила настоящий концерт на музыкальных инструментах. 

Сколько выдумки и мастерства показали нам авторы этой новогодней сказки!

Ну а потом был чай со сладостями, сказки кота Баюна со смешными переодеваниями и превращениями в известных сказочных героев. Был и Дед Мороз с подарками, катание с горок, Емеля на снегоходе. Быстро пролетело время. На прощание мы загадали заветное желание с помощью бенгальских огней. Мы знаем, оно обязательно сбудется, ведь СКАЗКА РЯДОМ!

Едигарева Виктория, 11 класс

Зимние каникулы.
Зимние каникулы - это череда веселых разнообразных событий, которые не могут заставить скучать ни одного человека, а особенно и детей. Новый Год, Рождество - счастливая пора для сладкоежек и колядовщиков, непосед и затейников, которые за это время могут отвести душу и развлечься по полной! Но что за праздники, если все каникулы просидел дома перед теликом, жуя эти же конфетки и шоколадки? Так и настроение упадет, а каникулы зря пролетят. А вы как провели столь долгожданные выходные и праздники?

Вот, к примеру, ребята из 2 «а» хотят поделиться своими впечатлениями о поездке в Киров на спектакль «Волшебное колечко», который произвел на каждого из учеников определенное впечатление и оставил в их душах свою долю нравоучения. Ведь герои сказки – представители доброй  и злой стихий жизни, а жизнь, как всем известно, постоянное противоборство между тьмой и светом. Радует, что маленькие ценители искусства  выбрали для себя в приоритеты героев, борящихся за справедливое совершенство и бескорыстные мечты. 

Малыгина Екатерина пишет:

«На зимних каникулах я с ребятами ездила в театр на Спасской  в Кирове. Там шел спектакль «Волшебное колечко». Главные герои - три сестры, слуга Филипп, ведьма. Мне больше всех понравилась младшая сестра - Изабель. Она добрая и справедливая. В этом спектакле добро побеждает зло, и ведьма погибает. Филипп женится на Изабель. 

Посмотрите этот спектакль!»
А некоторым понравилась не только сама история про Филиппа и Изабель, но и небольшой перерывчик между сценами. 

Лиза Морозова делится своими эмоциями:

«В новогодние каникулы мы с ребятами из класса ездили в театр в г. Киров. Сказка называлась «Волшебное Колечко». Там было немного страшно и весело, но очень интересно. В сказке добро боролось со злом. И добро победило. А еще был антракт, и некоторые ребята ходили смотреть на картины и в буфет. Когда сказка закончилась, мы все дружно хлопали».

Весьма неоднозначное впечатление произвел спектакль на Дашу Бузмакову:

«В новогодние каникулы я и ребята из моего класса ездили в театр на Спасской в город Киров. Нас усадили в зал, где было много ребят. В начале спектакля всех детей поздравил Дед Мороз с Новым Годом. Потом начался спектакль «Волшебное колечко». Больше всего на меня произвел впечатление эпизод о том, как на кладбище происходило волшебство с участием добра и зла: сломав волшебное колечко, умирает ужасная ведьма. Еще на меня произвела впечатление очень грозная музыка. Я и мои соседи даже вздрагивали от громких звуков, а потом улыбались друг другу, что испугались от музыки. Мне очень понравился спектакль. 

На обратном пути мы с ребятами делились впечатлениями об увиденной магии и волшебстве».
А вы провели каникулы с пользой? Поделитесь с нами своими впечатлениями.
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Декада Наук - 2013

21 января, в нашей школе стартовала  традиционная Декада наук, которая в этом году посвящена зимней  олимпиаде-2014г. в   Сочи.
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Мероприятия проходят в соответствие с планом. 

21 - 22января – день математики, физики, информатики

23 января– день начальных классов

24 января– день географии и биологии

25 января– день русского языка, литературы, иностранного языка

28  января – день русского языка, литературы, иностранного языка

29 января – день технологии

30  января – день физической культуры

31 января - 1 февраля – день истории и обществознания.
Прошла уже ровно половина запланированных игр, конкурсов и викторин, но впереди еще много интересных событий. Педагоги школы вместе с инициативными учениками в познавательных формах проверяют знания современных школьников об истории олимпийского движения и прививают любовь к спорту, уважение к чемпионам и воспитывают патриотизм у юных россиян.
Сенсационная новость! Вы можете получить суперприз Декады наук! Чудесный олимпийский мишка достанется тому, кто окажется победителем конкурса видеороликов о Сочи, который состоится в заключительный день Декады наук. 

А знаете ли вы российских олимпийский чемпионов? 

Если нет, то вам поможет Галерея олимпийской славы, которая открылась на втором и первом этаже нашей школы. Каждый класс готовит  плакат об олимпийском чемпионе и информацию о виде спорта, в котором этот человек (эта команда) достигли триумфа.
Участвуйте в конкурсах, и ваша жизнь наполнится яркими впечатлениями!

Следите за школьными новостями, отчеты по итогам каждого дня Декады вы можете увидеть в видеороликах школьного телевидения. 

Желаем всем участникам Декады наук пусть и не олимпийских, но все-таки побед!
Чашникова Ксения, 8-а класс
Турнир по хоккею.
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7 января, в рождественские каникулы, в спорткомплексе «Здоровье» проходил турнир Олега Романова. В нем приняли участие команды Арбажа, Зуевки и Белой Холуницы. В первой игре Арбаж – Белая Холуница, хоккеисты нашего города одержали победу со счётом 7:1. 
В этот солнечный и тёплый день юноши (а в команде играют и наши школьники) были настроены  только на победу. Самая сложная игра – это  борьбы двух команд Белой Холуницы и Зуевки за первое место, но ни снегопад, ни сильные соперники не помешали нашим хоккеистам одержать  победу в сложной, но захватывающей игре. 

  Игроки всех команд были награждены грамотами, медалями  и ценными призами, но лучшим игроком был признан Михаил Шерстенников. Хоккеисты г.Белой Холуницы, примите поздравления с победой и хорошей игрой! Удачи!!!

Объявление.

С января 2013 года в школе начало работу телевидение.

Желающих принять участие в его работе ждем для собеседования. Обращаться к Полудиной Ларисе и Захваткиной Анастасии (11 класс) или Е.А. Катаргиной 

Рубцова Дарья, 11 класс
Мамочка! 
Есть на свете слово, милое такое,
Нежное,прекрасное, очень ведь простое!
Это слово «мама», мамочка родная!
Как люблю тебя я, мама дорогая!
Нежность и тепло, ласку и заботу-
Ты даешь мне мама, при любой тревоге.
Дорогая мамочка, будь всегда здорова!
И такой же милой будь из года в год,
И пусть путь твой будет -  легок и длинен!
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